
Stanoviská dotknutých orgánov 

 

Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne, list zo dňa 10. 02. 2022 

V predmetnej veci oznamuje nasledovné :  

Zámer navrhovanej činnosti „Záchytné parkovisko Trenčín Východ – Pred poľom“, pre 

navrhovateľa Mesto Trenčín, Mierové námestie 2, 911 64 Trenčín nie je potrebné posudzovať 

podľa zákona č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov.  

Účelom navrhovanej činnosti je vybudovanie záchytného parkoviska na východnom okraji 

zastavanej časti mesta Trenčín vedľa hlavnej prístupovej trasy, cesty I/61 v smere z Dubnice 

nad Váhom a priľahlého spádového územia. Realizácia navrhovanej činnosti je plánovaná v 

dvoch etapách. Prvá etapa je vymedzená existujúcimi komunikáciami a okružnou 

križovatkou. V jestvujúcej 3-ramennej okružnej križovatke dôjde výstavbou I. etapy 

parkoviska ku zmene na 4-ramennú okružnú križovatku s doplnením štvrtého ramena, ktoré 

bude slúžiť ako výjazd z parkoviska. Vjazd na parkovisko bude z ramena č. 3 okružnej 

križovatky.  

Na ploche 1. etapy parkoviska je navrhnuté osadenie objektu ručnej autoumyvárky so štyrmi 

pozíciami a nevyhnutným príslušenstvom. Do doby jej výstavby bude plocha využitá na 

parkovanie. V prvej etape bude vybudované aj dopravné napojenie, autobusové zastávky a 

súvisiaca infraštruktúra. 

Záchytné parkovisko vybudované v II. etape bude mať dva vjazdy - 1. bude z cesty I/61 z 

ramena 4 okružnej križovatky a 2. bude z ramena 3 okružnej križovatky, ktorý bude slúžiť aj 

ako výjazd zo záchytného parkoviska.  

Navrhnutý je nasledovný počet parkovacích miest : 1. etapa 102 p.m., 2. etapa 185 p.m. 

(spolu 287 p.m.), plocha autoumyvárky 20 p.m.. Celkovo (vrátane plochy autoumyvárky) 307 

p.m.. Všetky navrhované parkovacie miesta budú pre osobné motorové vozidlá podskupiny 

O2. Šírka parkovacích státí bude min. 2,5 m. Parkovacie miesta pre osoby ZŤP budú šírky 3,5 

m. 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, štátna správa 

odpadového hospodárstva, list zo dňa 14. 02. 2022 

Z hľadiska odpadového hospodárstva požadujeme v ďalšom stupni spracovania projektovej 

dokumentácie vyčleniť plochy (par. č.), na ktoré sa bude možné dočasne, alebo natrvalo 

ukladať odpad s kat. č. 17 05 06 (výkopová zemina) a odpad s kat. č. 17 05 04 (zemina a 

kamenivo) (výkopová zemina), ktorý vznikne počas realizácie stavby a taktiež vyčleniť 

plochy na zhromažďovanie vzniknutých odpadov. Podľa zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov je potrebné 

vznikajúce odpady triediť, uložiť na mieste, ktoré je na to určené a odovzdávať len 

oprávnenej osobe na zhodnotenie. Až odpady, ktoré nie je možné ďalej zhodnotiť, môžu byť 

zneškodnené na skládke odpadov.  

Pri vykonávaní činnosti, ktorá je predmetom zámeru, dodržiavať platnú legislatívu v 

odpadovom hospodárstve.  

 

OU Trenčín nepožaduje jeho posudzovanie podľa ustanovení zákona č. 24/2006 o 

posudzovaní vplyvu na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov. 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor krízového riadenia, list zo dňa 15. 02. 2022 

K zámeru navrhovanej činnosti nemá žiadne pripomienky. 

 



Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, štátna správa ochrany 

ovzdušia, list zo dňa 21. 02. 2022 

Predložený zámer rieši vybudovanie záchytného parkoviska vo východnej časti mesta 

Trenčín. Plochy parkoviska 1. etapy sú navrhnuté na pozemkoch vo vlastníctve SR, v správe 

ŽSR Bratislava, p.č. 1837/126, 1837/105, 2301/5 k. ú. Kubrá. Plochy chodníkov, 

autobusových zastávok a 2. etapy parkoviska sa nachádzajú na pozemkoch vo vlastníctve 

Mesta Trenčín a na parcelách vo vlastníctve súkromných osôb. Podrobná identifikácia parciel 

bude vyhotovená v ďalšom stupni PD, na základe podrobného technického riešenia. Kapacita 

navrhovaného záchytného parkoviska je rozdelená do dvoch etáp, I. etapa 102 parkovacích 

miest a II. etapa (výhľadovo) 185 p.m. Na ploche 1. etapy parkoviska je navrhnuté osadenie 

objektu ručnej autoumyvárky ( + 20 parkovacích miest). Zdrojmi znečisťovania ovzdušia 

bude príspevok emisií zo statickej dopravy prítomnej na parkovisku a vykurovacieho 

plynového kotla autoumyvárky (malý zdroj znečisťovania ovzdušia). 

 

Pre účely posúdenia imisného zaťaženia z prevádzky navrhovanej činnosti bola spracovaná 

rozptylová štúdia vypracovaná Ing. Viliamom Carachom, PhD. v decembri 2021. Z jej záveru 

vyplýva, že podľa výsledkov matematických výpočtov je možné konštatovať, že parkovanie a 

cestná doprava má najvýraznejší vplyv na kvalitu ovzdušia v emisiách, resp. imisiách NO2, 

CO a VOC, čo priamo súvisí so spaľovaním fosílnych palív v motorových vozidlách. 

Najvyššie koncentrácie znečisťujúcich látok sú dosahované v referenčných bodoch 

umiestnených v blízkosti parkovacích plôch. 

Na základe praxe a predpokladu vyťaženosti parkoviska sa nepredpokladá dosahovanie 

koncentrácií znečisťujúcich látok na úrovni emisne najnepriaznivejšieho stavu. V praxi sa 

reálne dosahujú hodnoty na úrovni približne 10 % vypočítaných maximálnych hodnôt. 

 

Malý zdroj znečisťovania ovzdušia (plynový kotol v autoumyvárke) podlieha súhlasu v 

zmysle § 17 ods. 1 písm. a) zákona č.137/2010 Z. z. v platnom znení na povolenie stavby. 

Príslušným orgánom ochrany ovzdušia v tomto prípade je mesto Trenčín. 

 

Predmetný zámer „Záchytné parkovisko Trenčín Východ – Pred poľom“ nepožadujeme 

posudzovať podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

 

Dopravný úrad, list zo dňa 18. 02. 2022 

Dopravný úrad z hľadiska ochrany záujmov civilného letectva oznamuje, že riešené územie sa 

nachádza v ochranných pásmach (ďalej len „OP“) Letiska Trenčín (ďalej len „letisko“)“ z 

ktorých vyplýva pre riešené územie nasledovné obmedzenie a to:  

 

- ochranným pásmom kužeľovej plochy Letiska Trenčín s výškovým obmedzením v rozmedzí 

nadmorských výšok 297,1 – 303,3 m n. m. Bpv. 

 

Z pohľadu Dopravného úradu neexistujú vplyvy, ktoré by mali byť v rozsahu hodnotenia 

navrhovanej činnosti posúdené podrobnejšie, teda také, ktoré by mali byť posudzované podľa 

zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.  

 

Toto stanovisko je vydané len z hľadiska záujmov civilného letectva. 

 

Slovenský vodohospodársky podnik, š. p., OZ Piešťany, list zo dňa 15. 02. 2022 



Navrhovaná  činnosť sa nachádza v PHO 2. stupňa vodného zdroja Sihoť a v okrajovej časti 

CHVO Strážovské vrchy. Z toho dôvodu nie je možné využiť vsakovanie do podložia v rámci 

vodozádržných opatrení cez zatrávňovacie tvárnice alebo podobné vodopriepustné mataeriály. 

Odvádzaniu zrážkových vôd bude predchádzať ich prečistenie pomocou odlučovačov ropných 

látok s hodnotou vyčistenia 0,5 mg.l
-1 

obsahu ropných látok. Spôsob odvedenia povrchových 

vôd bude doložený hydrotechnickým výpočtom v ďalšom stupni povoľovacieho procesu. 

Plánovaná ručná autoumyváreň bude mať uzavretý okruh čistiacej aj oplachovej vody, ktorá 

bude prečisťovaná len v rámci autoumyvárky. Realizáciou navrhovanej činnosti nebude 

negatívnym spôsobom ovplyvnený režim ani kvalita povrchových ani podzemných vôd 

lokality. Počas bežnej prevádzky sa nepredpokladá kontaminácia podzemných a povrchových 

vôd. Samotná prevádzka parkoviska nebude produkovať žiadne odpadové vody. V prípade 

uvažovanej autoumyvárky, bilancie odpadovej vody budú spracované v ďalšom stupni 

povoľovania. 

 

Slovenský vodohospodársky podnik, š. p., OZ Piešťany, dáva k oznámeniu o začatí 

konania navrhovanej činnosti nasledovné stanovisko: 

Plánovanými činnosťami nesmie dochádzať k ohrozeniu kvality podzemných a povrchových 

vôd. Vzhľadom k tomu, je potrebné pri uvedenej činnosti rešpektovať ustanovenia zákona NR 

SR č. 364/2004 Z. z. o vodách (vodný zákon) a NV SR č. 269/2010 Z. z., ktorým sa 

ustanovujú požiadavky na dosiahnutie dobrého stavu vôd. 

V rámci odvádzania vôd z povrchového odtoku je potrebné vykonať také opatrenia, aby odtok 

z plochy navrhovanej činnosti nebol zvýšený voči stavu pred realizáciou, napr. retenciou 

v povrchových alebo podzemných retenčných nádržiach. Pre realizáciu takýchto opatrení je 

potrebné vyčleniť územnú rezervu už v rámci úvodných konaní. Retencia v povrchových 

nádržiach svojou schopnosťou výparu môže v čase sucha kompenzovať nepriaznivý vplyv 

spevnenej plochy odstavného parkoviska.  

So zvýšenou mierou odvádzania vôd z povrchového odtoku z územia nebudeme súhlasiť. 

Odvádzaniu zrážkových vôd  bude predchádzať ich prečistenie pomocou odlučovačov 

ropných látok s požadovanou hodnotou vyčistenia 0,2 mg.l
-1 

obsahu ropných látok. 

Ďalšie podmienky správcu toku k navrhovanej činnosti budú stanovené v priebehu územného 

a stavebného konania. 

 

Z hľadiska správcu vodných tokov a povodia nepožadujeme posudzovanie predloženého 

zámeru navrhovanej činnosti podľa zákona č. 24/2006 z. z. o posudzovaní vplyvov na ŽP. 

 

Ministerstvo dopravy a výstavby SR, list zo dňa 24. 02. 2022 

Zasiela stanovisko za oblasť dopravy. 

Navrhovaná činnosť je umiestená v Trenčianskom kraji, okres Trenčín v katastrálnom území 

Kubrá. Účelom zámeru je výstavba parkoviska. Navrhovaný objekt je dopravne napojený na 

miestne komunikácie. Kapacita statickej dopravy navrhovanej činnosti je 102 parkovacích 

miest. 

MDV SR berie predmetný zámer „Záchytné parkovisko Trenčín Východ – Pred poľom“ na 

vedomie a žiada rešpektovať nasledujúce pripomienky: 

- dopravné pripojenie stavby a jednotlivé prvky celej stavby je potrebné v ďalšej projektovej 

príprave navrhnúť v zmysle platných STN a technických predpisov. Podľa STN 73 6056 sa 

príjazdové a výjazdové komunikácie k odstavným parkovacím plochám navrhujú na 

miestnych cestách funkčnej triedy B1 s odbočovacími a pripájacími pruhmi v zmysle STN 73 

6102, pričom zo zverejnených situácii je zrejmé, že uvedené nie je splnené. Na miestne cesty 

funkčnej triedy C môžu byť pripojené priamo; 



- dopravné pripojenie na cestu I/61 žiadame prekonzultovať a o záväzné stanovisko požiadať 

Slovenskú správu ciest – generálne riaditeľstvo; 

- dovoľujeme si upozorniť, že cesta I/61 juhovýchodný obchvat mesta Trenčín podľa platného 

územného plánu mesta Trenčín je len vo výhľade, preto nie je zrejmé, na akú cestu bude 

riešené pripojenie, resp. výjazd stavby II. etapa. 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, štátna správa ochrany 

prírody a krajiny, list zo dňa 02. 03. 2022 

Zámerom Mesta Trenčín je vybudovanie záchytného parkoviska vo východnej časti mesta. 

Účelom je odľahčenie statickej dopravy a zníženie intenzity dopravy v centrálnej časti mesta. 

Cieľom je vybudovanie 102 miest v 1. etape a 185 parkovacích miest v 2. etape. Riešené 

územie sa nachádza v extraviláne mesta Trenčín, k. ú. Kubrá. Plochy parkoviska 1.etapy sú 

navrhnuté na pozemkoch vo vlastníctve SR, v správe ŽSR Bratislava, p.č. 1837/126, 

1837/105, 2301/5. Plochy chodníkov, autobusových zastávok a 2. etapy parkoviska sa 

nachádzajú na pozemkoch vo vlastníctve Mesta Trenčín a na parcelách vo vlastníctve 

súkromných osôb. Podrobná identifikácia parciel bude vyhotovená v ďalšom stupni PD, na 

základe podrobného technického riešenia. . 

 

Záujmové územie sa nachádza v území s prvým stupňom ochrany podľa zákona 543/2002 Z. 

z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov. V záujmovom území sa 

nenachádzajú chránené územia národnej ani európskej siete, chránené biotopy národného 

alebo európskeho významu, ani prvky územného systému ekologickej stability. Na mieste 

plánovanej výstavby sa nachádzajú dreviny. Tie, ktoré sú v kolízii s navrhovanou stavbou, 

budú určené na výrub. Podľa zámeru bude vykonaná náhradná výsadba v maximálnej možnej 

miere k tieneniu spevnených plôch. 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, oddelenie ochrany prírody a 

vybraných zložiek životného prostredia má k zámeru nasledovnú pripomienku: 

1.Realizáciou zámeru dôjde k výrubu drevín. Na výrub drevín sa vzťahujú ustanovenia § 47 

zákona č. 543/2002 Z. z. Na výrub drevín je podľa ustanovenia § 47 ods. 3 zákona č. 

543/2002 Z. z. potrebný súhlas príslušného orgánu ochrany prírody. 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, štátna vodná správa, 

list zo dňa 30. 03. 2022 

Zámer rieši výstavbu nového parkoviska vo východnej časti mesta, v blízkosti okružnej 

križovatky na ceste I/61. Výstavba je rozdelená na dve etapy. V prvej etape je navrhovaných 

102 parkovacích miest situovaných medzi ulicou Pred poľom a ramenom 1 a 3 okružnej 

križovatky, v druhej etape je navrhnutých 185 parkovacích miest popri ramene 3 a 4 okružnej 

križovatky. Na ploche prvej etapy je navrhnutá autoumyváreň. Pre potreby autoumyvárne 

bude potrebné priviesť vodu a vybudovať prípojku do verejnej kanalizácie. Vjazd na 

parkovisko 1.etapy bude z navrhovaného ramena 2 okružnej križovatky. Komunikácie 

parkovísk budú mať povrch z asfaltobetónu, parkovacie miesta sú navrhnuté z drenážnej 

zámkovej dlažby.  

 

Lokalita sa nachádza v ochrannom pásme 2. stupňa vodárenského zdroja Trenčín – Sihoť.  

 

Záchytné parkovisko je možné charakterizovať ako veľkokapacitné, teda vody z povrchového 

odtoku môžu obsahovať znečisťujúce látky. Vypúšťanie takýchto vôd do podzemných vôd 

predstavuje možné ohrozenie vodárenského zdroja. Podzemné vody sú prednostne určené na 

zásobovanie obyvateľstva pitnou vodou, ich iné použitie je možné iba pri zachovaní ich 



prednostného určenia. Odporúčame vody z parkovísk vypúšťať do verejnej kanalizácie. 

Uvažovať o vypúšťaní vôd z parkovísk je možné iba po predchádzajúcom zisťovaní podľa § 

37 vodného zákona, ktoré vykoná oprávnená osoba a ktoré preukáže, že tieto vody 

neovplyvnia kvalitu vôd vodárenského zdroja a so súhlasom prevádzkovateľa vodárenského 

zdroja (doložiť k územnému rozhodnutiu). Zároveň bude potrebné navrhnúť vhodné 

technické opatrenia na účinné zachytenie znečisťujúcich látok. Hoci vypúšťanie vôd z 

povrchového odtoku do podzemných vôd plošným vypúšťaním predstavuje vhodné opatrenie 

na zmiernenie klimatickej zmeny, je potrebné rešpektovať aj možné znečistenie podzemných 

vôd.  

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie z hľadiska štátnej vodnej 

správy nepožaduje posudzovať predložený zámer podľa zákona č. 24/2006 Z. z. 

o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 

znení neskorších predpisov. 

 

Stanovisko dotknutej obce 

Mesto Trenčín, list zo dňa 22. 03. 2022 

Oznam pre verejnosť bol zverejnený spôsobom v mieste obvyklým s informáciami 

o predloženom zámere, ako aj možnosti podania písomnej pripomienky, a to na úradnej 

a elektronickej tabuli mesta, v príslušnom čase podľa oznámenia, v lehote od 09. 02. 2022 – 

02. 03. 2022.  

V tejto lehote nebola mestu Trenčín doručená žiadna pripomienka zo strany verejnosti. 

Na základe vyššie uvedeného a v rámci ustanovení §23 ods. 4 zákona, mesto Trenčín ako 

dotknutá obec nemá námietky k navrhovanému investičnému zámeru Záchytné parkovisko 

Trenčín Východ – Pred poľom – Mesto Trenčín, Mierové nám. 2, Trenčín, za podmienky 

rešpektovania ustanovení vyplývajúcich z regulatívov Záväznej časti ÚPN mesta Trenčín, 

v znení zmien a doplnkov, a podmienok stanovených príslušnými odbornými útvarmi MsÚ. 

Z hľadiska platného ÚPN, schváleného uznesením MsZ č. 683 zo dňa 12. 12. 2012, v znení 

Zmien a doplnkov č. 2, schválených uznesením MsZ č. 338 zo dňa 16. 12. 2015, Zmien a 

doplnkov č. 1, schválených uznesením č. 427 zo dňa 17. 2. 2016, Zmien a doplnkov č. 3, 

schválených uznesením MsZ č. 1537 zo dňa 26. 9. 2018, Zmeny a doplnku č. 5, schválenej 

uznesením MsZ č. 328 zo dňa 25. 9. 2019, Zmeny a doplnku č. 6, schválenej uznesením MsZ 

č. 575 zo dňa 27. 5. 2020, a Zmien a doplnkov č. 4, schválených uznesením MsZ č. 846 zo 

dňa 7. 4. 2021, je predmetná lokalita sčasti súčasťou územia, definovaného regulatívom UO 

02B – nešpecifikované komerčné vybavenie, s maximálnou výškou zástavby 4 NP.  Presné 

parametre a špecifikácie jednotlivých regulatívov sú uvedené v príslušnej kapitole Záväznej 

časti ÚPN.   

Časť územia je aktuálne predmetom procesu Zmien a doplnkov č. 7 ÚPN mesta, 

s predpokladom ich schvaľovania v ½ roku 2022, v závislosti od stanovísk dotknutých 

orgánov v tomto procese.  

 

Stanoviská dotknutej verejnosti 

 

1. ZDS Bratislava, vyjadrenie zo dňa 07. 02 2022, elektronicky doručené  

Podľa §2 ods. zákona EIA je účelom a zmyslom zákona najmä: 
b. zistiť, opísať a vyhodnotiť priame a nepriame vplyvy navrhovaného strategického 

dokumentu a navrhovanej činnosti na životné prostredie, 

c. objasniť a porovnať výhody a nevýhody návrhu strategického dokumentu a navrhovanej 

činnosti vrátane ich variantov a to aj v porovnaní s nulovým variantom, 



d. určiť opatrenia, ktoré zabránia znečisťovaniu životného prostredia, zmiernia znečisťovanie 

životného prostredia alebo zabránia poškodzovaniu životného prostredia, 

e. získať odborný podklad na vydanie rozhodnutia o povolení činnosti podľa osobitných 

predpisov. 

 

Žiadame, aby vydané rozhodnutie opísalo a zrozumiteľne vysvetlilo priame a nepriame 

vplyvy na životné prostredie, objasnilo a porovnalo jednotlivé varianty a určilo 

environmentálne opatrenia a právne záväzným spôsobom ich ukotvilo pre nasledujúce 

povoľovacie procesy. Zaujíma nás najmä hľadisko ochrany a obnovy biodiverzity, budovania 

zelenej infraštruktúry ako súčasti zámeru a širšieho územia, z hľadiska ochrany vôd 

a z hľadiska realizácie Programu odpadového hospodárstva SR. Týmto súčasne prejavujeme 

záujem na predmetnej činnosti v zmysle §24 ods.2 zákona EIA. 

 

Namietame upustenie od variantného riešenia, ďalší variant by mal spočívať v umiestnení 

viac k Opatovej.  

Počas konzultácie k zámeru „Záchytné parkovisko Trenčín Západ – Biskupická“ 

(https://www.enviroportal.sk/sk/eia/detail/zachytne-parkovisko-trencin-zapad-biskupicka-) 

sme si prešli aj koncepciu budovania záchytných parkovísk ako aj ďalšie náležitosti, ktoré by 

mali byť primerane zohľadnené v tomto zámere. Predpokladáme, že navrhovateľ sa niečo 

naučil a sám implementoval mnohé z opatrení a záverov, ktoré boli predmetom tohto druhého 

záchytného parkoviska; prosíme o identifikáciu týchto vecí. Vzhľadom na uvedené si 

uplatňujeme identické pripomienky ako tomu bolo v prípade parkoviska na Biskupskej a 

rovnako očakávame podobný výsledok a rozhodnutie obsahujúce podobný diapazón opatrení.  

 

Na určenie prípustnosti zámeru v krajine (§11 a §12 zákona o životnom prostredí č.17/1992 

Zb.) ako aj ako odborný základ prípadných navrhovaných environmentálnych opatrení (§17 

ods.1 zákona o životnom prostredí) na uvedené požadujeme environmentálne hodnotenie 

dopadov stavieb na krajinu a obyvateľa (napr. formou hodnotenia a certifikácie GreenPass 

https://www.environmentalnehodnotenie.sk/, https://greenpass.io/). Na základe výsledkov 

krajinného hodnotenia žiadame, aby sám navrhovateľ určil primerané environmentálne 

opatrenia. 

  

Žiadame, aby zmierňujúce opatrenia určené v rozhodnutí ako záväzné podmienky 

podľa §29 ods.13 zákona EIA obsahovali aj: 
1. prvky zelenej infraštruktúry a obnovy biodiverzity podľa §2 písm. zh až zj zákona OPK 

č.543/2002 Z. z. 

2. opatrenia ochrany vôd podľa §5 až §11 Vodného zákona 

3. opatrenia realizácie Programu odpadového hospodárstva 

4. opatrenia realizácie obehového hospodárstva 

 

Pri určení týchto opatrení je treba v zmysle §29 ods.3 zákona EIA vychádzať aj 

z návrhov verejnosti; Navrhujeme, aby navrhovateľ akceptoval nasledovné opatrenia (ktoré 

sa v praxi osvedčili ako tzv best available techniques – BAT – krajinných environmentálnych 

opatrení) alebo sám navrhol k nim lepšiu alternatívu resp. riešenie, ktoré dané 

environmentálne oblasti splní lepšie/vhodnejšie a to na základe výsledkov požadovaného 

krajinného hodnotenia. V rámci doplňujúcej informácie žiadame komparatívnu analýzu výhod 

a nevýhod a zdôvodnenie výsledného vybraného riešenia. Nami navrhované štandardné 

riešenia tvoriace základ odbornej diskusie o environmentálnych opatreniach sú : 

 



1) Používať v maximálnej možnej miere materiály zo zhodnocovaných odpadov; v rozhodnutí 

konkrétne uviesť aké recykláty a ako sa v zámere použijú.  

2) Parkovacie státia a spevnené vodorovné plochy realizovať z drenážnej dlažby , ktoré 

zabezpečia minimálne 80% podiel priesakovej plochy preukázateľne zadržania minimálne 8 l 

vody/m2 po dobu prvých 15 min. dažďa a znížia tepelné napätie v danom území 

(www.samospravydomov.org/files/retencna_dlazba.pdf). 

3) Na všetkých parkovacích plochách na teréne realizovať výsadbu vzrastlých drevín s veľkou 

korunou v počte 1 ks dreviny na každé 4 povrchové parkovacie státia. Parkovacie státia 

samotné prekryť popínavými rastlinami na nosných konštrukciách z oceľových laniek.  

4) Projektant projektovú dokumentáciu pre územné a stavebné povolenie spracuje tak, aby 

spĺňala metodiku Európskej komisie PRÍRUČKA NA PODPORU VÝBERU, 

PROJEKTOVANIA A REALIZOVANIA RETENČNÝCH OPATRENÍ PRE PRÍRODNÉ 

VODY V EURÓPE (http://nwrm.eu/guide-sk/files/assets/basic-html/index.html#2). 

Nakladanie s vodami, zabezpečenie správneho vodného režimu ako aj vysporiadanie a s 

klimatickými zmenami je komplexná a systematická činnosť; v zmysle §3 ods. 4 až 5 zákona 

OPK č.543/2002 Z.z. sú právnické osoby povinné zapracovávať opatrenia v oblasti životného 

prostredia už do projektovej dokumentácie. Spôsob ako sa daná problematika vyrieši je na 

rozhodnuté navrhovateľa, musí však spĺňať isté kvalitatívne aj technické parametre, viac k 

tejto téme napr.: http://www.uzemneplany.sk/zakon/nakladanie-s-vodami-z-povrchoveho-

odtoku-v-mestach. Vo všeobecnosti požadujeme realizáciu tzv. dažďových záhrad. 

5)Prispôsobiť projekt okolitej vegetácii a environmentálnej diverzite; a to najmä vhodnými 

vegetačnými úpravami nezastavaných plôch, správnym nakladaním s vodami na základe 

výpočtov podľa Vodného zákona, realizáciou zelenej infraštruktúry podľa §48 zákona OPK 

č.543/2002 Z.z. Táto zelená infraštruktúra by mala mať formu lokálneho parčíka, ktorý bude 

vhodne začlenený do okolitého územia a podľa prevádzkových možnosti voľne prístupný zo 

všetkých smerov; okrem environmentálnych funkcií bude plniť aj účel pre oddych 

zamestnancov a návštevníkov areálu; súčasťou parčíka je aj líniová obvodová izolačná zeleň. 

Z hľadiska stavebného zákona sa jedná o stavebný objekt sadových a parkových úprav, ktorý 

vhodne začleňuje zámer do biodiverzity okolitého územia. Sadové a parkové úpravy 

realizovať minimálne v rozsahu podľa príručky Štandardy minimálnej vybavenosti obcí 

(https://www.mindop.sk/ministerstvo-1/vystavba-5/uzemne-

planovanie/metodickeusmernenia-oznamenia-stanoviska-pokyny/standardy-minimalnej- 

vybavenosti-obci-pdf-1-95-mb) a podľa tejto metodiky spracovať dokumentáciu pre územné 

aj stavebné konanie.  

6) Na horizontálne plochy (najmä strechy) žiadame aplikáciu zelených strešných krytín, ktoré 

plnia funkciu extenzívnej vegetačnej strechy.  

7) Na vertikálne plochy (napr. steny) žiadame aplikáciu zelených stien (napr. brečtany vhodné 

na takúto aplikáciu) za účelom lepšieho zasadenia stavby do biodiverzity prostredia.  

8) Žiadame vyriešiť a zabezpečiť separovaný zber odpadu; v dostatočnom množstve 

zabezpečiť umiestnenie zberných nádob osobitne pre zber: komunálneho zmesového odpadu 

označeného čiernou farbou, kovov označeného červenou farbou, papiera označeného modrou 

farbou, skla označeného zelenou farbou, plastov označeného žltou farbou a bio-odpadu 

označeného hnedého farbou  

9) Navrhovateľ vysadí v meste Trenčín 75ks vzrastlých drevín a to na verejných 

priestranstvách v obývaných častiach mesta po dohode s orgánom ochrany prírody v zmysle 

Dokumentu starostlivosti o dreviny.  

10) Žiadame, aby súčasťou stavby a architektonického stvárnenie verejných priestorov v 

podobe fasády,, exteriérov a spoločných interiérových prvkov bolo aj nehnuteľné umelecké 

dielo neoddeliteľné od samotnej stavby (socha, plastika, reliéf, fontána a pod.). Týmto sa 

http://www.samospravydomov.org/files/retencna_dlazba.pdf


dosiahne budovanie sociálneho, kultúrneho a ekonomického kapitálu nielen pre danú lokalitu 

a mesto, ale hlavne zhodnotenie investície ekonomicky aj marketingovo.  

11) Vyhodnotiť umiestnenie zámeru z hľadiska tepelnej mapy spracovanej satelitným 

snímkovaním (infračervené snímkovanie voľne k dispozícii zo satelitu LANDSAT-8: 

https://www.usgs.gov/centers/eros/science/usgs-eros-archive-landsat-archives-landsat-8-oli-

operational- 

land-imager-and?qt-science_center_objects=0#qt-science_center_objects) a porovnať s 

mapou vodných útvarov (https://www.eea.europa.eu/data-and-maps/data/wise-wfd-spatial-1), 

mapami sucha (http://www.shmu.sk/sk/?page=2166) ako aj s mapami zrážok a teploty 

vzduchu (http://www.shmu.sk/sk/?page=1&id=klimat_mesacnemapy); na základe ich 

vyhodnotenia navrhnúť vhodné adaptačné a mitigačné opatrenia podľa strategického 

dokumentu Slovenskej republiky "Stratégie adaptácie Slovenskej republiky na nepriaznivé 

dôsledky zmeny klímy" schválený uznesením vlády SR č. 148/2014 do nasledujúcich stupňov 

projektovej dokumentácie projektu.  

12) Vytvoriť podmienky pre kompostovanie rozložiteľného odpadu a vybudovať domácu 

kompostáreň slúžiacu pre potreby zužitkovania rozložiteľného odpadu vznikajúceho pri 

prevádzke zámeru. 

13) Preukázať používanie výhradne zelenej elektriny (napr. formou tzv. zeleného certifikátu).  

 

Pri rozhodovaní je potrebné uplatňovať tzv. eurokonformný výklad a uplatňovanie zákona: 

I. Odmietame deformovaný výklad a uplatňovanie zákona EIA a najmä jeho procesných 

noriem, ktoré nesledujú účel a cieľ zákona EIA podľa §2 a ktoré sú v rozpore s tzv. 

eurokonformným výkladom zákona popierajúcim Aarhuský dohovor. V tomto smere sme 

zaznamenali snahu úradov uplatňovať procesy EIA len ako povinné vyjadrovanie v rámci 

podkladového rozhodnutia pre následné povoľovacie konanie. Všimli sme si, že v rámci tejto 

deformácie úrady neobhajujú verejné záujmy životného prostredia, zelenej transformácie a 

práv verejnosti ale záujmy investorov. V tejto súvislosti je potrebné spomenúť aj 

diskreditačnú antikampaň ministra hospodárstva, ktorý podľa vlastných slov s európskou 

legislatívou nesúhlasí, preto sa snažil kriminalizovať ZDS a tak podľa nás poskytnúť 

zámienku pre šikanózny výkon verejnej správy úradmi a súčasne poskytnúť zámienku pre 

porušovanie práva v tejto oblasti. Uvedené je prejavom uplatňovania nesprávneho 

predpokladu, že ekonomický a hospodársky záujem navrhovateľa má prednosť pred 

ekologickými záujmami; resp., ekologické záujmy sa musia prispôsobiť ekonomickým 

záujmom ako aj že činnosť žalobcu ako ekologického spolku sa musí prispôsobiť a podriadiť 

alebo aspoň „nebyť prekážkou“ ekonomických záujmov vedľajšieho účastníka konania. 

Takýto spôsob uvažovane je v rozpore so zásadou opatrnosti, ktorá v Európskom práve kladie 

hierarchiu záujmov presne naopak – ekologické záujmy majú prednosť pred ekonomickými a 

hospodárskymi resp. ekonomické a hospodárske záujmy sa musia prispôsobiť ekologickým. 

 

Práve neaplikovanie tejto základnej právnej zásady vyplývajúcej z tzv. Lisabonských zmlúv 

je právnym základom a podstatou systematickej nesprávnosti a nezákonnosti rozhodovania 

úradov na Slovensku. Zásada opatrnosti vyplýva z čl.4 ods.2 písm.k, čl.11, čl.168 ods.1 a 

čl.169 ods.1 Zmluvy o fungovaní Európskej únie a prostredníctvom čl.7 ods.2 Ústavy sa stala 

súčasťou ústavných hodnôt a princípov, ktoré je potrebné na Slovensku aplikovať a z ktorých 

je potrebné vychádzať aj v zmysle čl.152 ods.4 Ústavy. Aplikácia preferencie ekologických 

záujmov je teda súčasťou ústavne súladného výkladu a aplikácie práva a úrad z nej musí 

vychádzať a aplikovať naprieč celým konaním a v každom momente konania a rozhodovania. 

Prípadné opomenutie tejto zásady spôsobí následné kaskádovité námietky a výhrady k 

nesprávnosti a nezákonnosti uplatňovania transponovaných európskych právnych predpisov, 

t.j. k námietkam pre nesprávne uplatňovanie ustanovení zákona EIA. 



II. Nesprávne vnímanie Európskeho práva, ktoré preferuje ekologické záujmy pred 

ekonomickými vedie aj k nesprávnemu vnímaniu ZDS ako ekologického spolku, ktorý má 

záujem na zámeroch posudzovaných procesom EIA. Jedným zo základných cieľov ZDS je 

presadenie eurokonformného prístupu nielen úradníkov ale aj podnikateľov práve v tom, že 

ekologické záujmy sú prvoradé a týmto sa majú prispôsobiť aj podnikateľské aktivity a 

konkrétne aj tento zámer. Odráža sa to na požiadavke prispôsobiť zámer prirodzenej 

biodiverzite či požiadavkám na zelené zmierňujúce opatrenia. Odráža sa to aj v záujme o 

preukázanie, že každý zámer na Slovensku svojou trochou prispieva k riešeniu klimatickej 

krízy a to v duchu Európskych dokumentov ako je Fit for 55, Zelená transformácia 

hospodárstva a podobne. V neposlednej rade je to záujme o zlepšenie daného projektu cez 

ekológiu a ekologické opatrenia a tak jednak zlepšiť stav životného prostredia ale súčasne 

takýmto spôsobom prispievať k zelenej transformácii hospodárstva na Slovensku. 

III. Žiadame úrad, aby v súlade s čl.3 ods.2 až ods.4 Aarhuského dohovoru zabezpečil, aby  

a) úradníci a orgány podporovali a usmerňovali verejnosť pri požadovaní prístupu k 

informáciám, uľahčovali jej účasť na rozhodovacom procese a pri požadovaní prístupu k 

spravodlivosti v záležitostiach životného prostredia a to aj v tomto konkrétnom konaní 

b)sa podporilo vzdelávanie v záležitostiach životného prostredia a povedomie verejnosti 

predovšetkým o tom, ako možno získať prístup k informáciám, zúčastňovať sa na 

rozhodovacom procese a získať prístup k spravodlivosti v záležitostiach životného prostredia  

c) sa podporíli združenia, organizácie alebo skupiny podporujúce ochranu životného 

prostredia (v tomto prípade ZDS v rámci tohto konania)  

d) sa zabezpečilo, že vnútroštátny právny systém je uplatňovaný v súlade s týmto záväzkom, 

t.j. aby úrad aplikoval tzv. eurokonformný výklad zákona  

 

V rozhodnutí žiadame uviesť, akým spôsobom úrad túto svoju povinnosť zabezpečil, t.j. akým 

spôsobom aplikoval eurokonformný výklad zákona, ako podporil ZDS v rámci konania a ako 

ZDS uľahčil jeho činnosť pri napĺňaní cieľov vyplývajúcich z Aarhuského dohovoru a pri 

obhajobe verejných záujmov životného prostredia..  

 

Pripomienky a odborné podklady doručené k zámeru (vrátane našich) žiadame vyhodnotiť 

podľa §20a zákona EIA a to nielen v zmysle vecného posúdenia ale aj v zmysle právneho 

posúdenia veci a na základe tohto vyhodnotenia rozhodnúť vo veci samej. Podľa čl.2 ods.2 

Ústavy SR sa rozhodnutia úradov musia realizovať v rámci zákonných kompetencií a 

zmocnení; podľa §3 ods.1 Správneho poriadku sú úrady povinné rešpektovať a presadzovať 

záujmy štátu a spoločnosti. Environmentálne záujmy sú definované aj v osobitných 

hmotnoprávnych predpisoch chrániacich životné prostredie a jeho zložky, ktorých zoznam je 

na stránke MŽP SR na adrese https://www.minzp.sk/legislativa/. 

Žiadame teda doručené pripomienky vyhodnotiť vecne aj právne v zmysle týchto právnych 

predpisov a toto vyhodnotenie uviesť v rozhodnutí. Z vyhodnotenia pripomienok súčasne 

vyplynie, ktoré podmienky je potrebné uložiť podľa §29 ods.13 resp. §37 ods.4 zákona EIA.  

Žiadame vyššie uvedené informácie vyhodnotiť formou všeobecne zrozumiteľného 

zhodnotenia opisom z hľadiska šiestych hlavných faktorov posudzovania environmentálnych 

vplyvov: klíma, biodiverzita, voda,  vzduch, energie a hodnota; v každom z týchto faktorov 

žiadame zvoliť merateľný ukazovateľ, ktorý bude následne monitorovaný aj z hľadiska 

poprojektovej analýzy. 

 

Toto vyjadrenie a spôsob ako ho úrad zohľadnil žiadame uviesť v rozhodnutí. S podkladmi 

rozhodnutia žiadame byť oboznámení pred samotným vydaním rozhodnutia a následne sa k 

nim podľa §33 ods.2 Správneho poriadku vyjadríme. Rozhodnutie ako aj ostatné písomnosti 

žiadame doručovať v zmysle §25a Správneho poriadku do elektronickej schránky nášho 



združenia na ústrednom portáli verejnej správy slovensko.sk; listiny v papierovej forme 

nezasielať. • Toto podanie písomne potvrdíme podľa §19 ods.1 Správneho poriadku cestou 

elektronickej podateľne na ústrednom portáli verejnej správy slovensko.sk. 

 

2. Železnice Slovenskej republiky (ŽSR), odbor expertízy, Bratislava, list zo dňa 22. 02. 

2022 

Na základe zámeru navrhovanej činnosti „Záchytné parkovisko Trenčín Východ – Pred 

poľom“ zverejneného dňa 07. 02. 2022 na webovom sídle Ministerstva životného prostredia 

Slovenskej republiky Železnice Slovenskej republiky (ŽSR) ako verejnosť podľa § 3 písm. r) 

a § 24 ods. 3 zákona NR SR č. 24/2006 o posudzovaní vplyvov na životné prostredie v znení 

neskorších predpisov, oznamujú: 

 

1. Z hľadiska územného rozvoja ŽSR žiadame skoordinovať Zámer „Záchytné parkovisko 

Trenčín Východ – Pred Poľom“ v katastrálnom území Kubrá s výhľadovou električkovou 

traťou zakreslenou v Územnom pláne Mesta Trenčín. V Zámere nie je uvedený spôsob 

hromadnej dopravy zo záchytného parkoviska do centra mesta Trenčín.  

 

2. Navrhovaná činnosť je umiestnená v k.ú. Kubrá v ochrannom pásme železničnej dráhy. 

Realizáciu a prevádzku plánovanej činnosti je preto potrebné navrhnúť tak, aby neohrozovala, 

neobmedzovala bezpečnosť ani žiadnym iným spôsobom neovplyvňovala prevádzku ŽSR. V 

prípade akýchkoľvek budúcich zásahov riešiť všetky novobudované kríženia komunikácii so 

železničnou traťou ako mimoúrovňové.  

 

3. Upozorňujeme, že bežná železničná prevádzka je zdrojom emisií (hluk, vibrácie, prašnosť, 

vplyv prevádzky trakcie) a miesta výstavby nachádzajúce sa v ochrannom pásme dráhy, 

prípadne v blízkosti dráhy, môžu byť spomenutými negatívnymi vplyvmi ohrozené. To 

znamená, že pri výstavbe v blízkosti železničnej trate, prípadne v ochrannom pásme dráhy, 

treba túto skutočnosť zvážiť a navrhnúť opatrenia na zamedzenie negatívnych vplyvov na 

objekt a jeho súčasti. Pri navrhovaní týchto opatrení je potrebné vychádzať z maximálnej 

prevádzkovej kapacity železničnej trate. Náklady na realizáciu týchto opatrení hradí investor 

navrhovanej výstavby, a to aj v prípade, že predmetné opatrenia budú musieť byť vykonané 

priamo na zariadeniach železničnej trate.  

Po realizácii stavby v uvedenom území jej vlastníci nebudú môcť voči prevádzkovateľovi 

železničnej trate uplatňovať akékoľvek požiadavky na elimináciu nepriaznivých účinkov 

železničnej prevádzky, a to ani v prípade, že pred navrhovanou výstavbou nebolo potrebné v 

zmysle projektovej dokumentácie realizovať takéto opatrenia, pretože negatívne vplyvy 

železničnej dopravy v čase realizácie predmetnej navrhovanej výstavby boli známe. 

 

Doplňujúce informácie ku stanovisku ZDS Bratislava 

 

K bodu 1  

Pri realizácii stavby budú použité asfaltové zmesi, s prídavkom plastových polymérov. 

Použité asfaltové materiály sú zmesou vybraných polymérov a asfaltového spojiva tak, aby: 

sa používali ako prísady na zníženie objemu bitúmenu požadovaného v asfaltovej zmesi, 

znížili množstvo odpadových plastov na skládkach alebo spaľovniach,  

znížili emisie skleníkových plynov. 

 

K bodu 2  

Územie navrhovanej stavby sa nachádza v ochrannom pásme vodného zdroja. Nie je preto 

možné použiť adaptačné opatrenie vo forme plošného vsakovania dažďovej vody. Preto v 



súlade so Stratégiou adaptability mesta Trenčín na klimatickú zmenu (2019) ako aj 

Katalógom vybraných adaptačných opatrení na nepriaznivé dôsledky zmeny klímy (SAŽP, 

2018) vo vzťahu k využitiu krajiny, budú pre zachovanie retenčného potenciálu dotknutého 

územia realizované  v zatrávnených častiach záujmového územia dažďové záhrady 

s prepadovým potrubím. Dažďové záhrady budú dotované dažďovou vodou z komunikácií. 

Dažďové vody z parkovísk budú zachytené a cez ORL odvedené do kanalizácie, prípadne do 

vsaku. 

 

K bodu 3  

V rámci kapitoly IV.10. Opatrenia na zmiernenie nepriaznivých vplyvov jednotlivých  

variantov navrhovanej činnosti na životné prostredie - Klimatické zmeny, bolo navrhnuté 

opatrenia: 

- zabezpečiť vhodnú výsadbu drevín s mohutnou korunou pre účely tienenia a na zabránenie 

prehrievaniu plochy parkoviska, 

 

K bodu 4  

Územie navrhovanej stavby sa nachádza v ochrannom pásme vodného zdroja. Nie je preto 

možné ľubovolne použiť adaptačné opatrenie vo forme plošného vsakovania dažďovej vody. 

Preto v súlade s uvedenými dokumentami a tiež v súlade so Stratégiou adaptability mesta 

Trenčín na klimatickú zmenu (2019) ako aj Katalógom vybraných adaptačných opatrení na 

nepriaznivé dôsledky zmeny klímy (SAŽP, 2018) vo vzťahu k využitiu krajiny, budú pre 

zachovanie retenčného potenciálu dotknutého územia realizované  v zatrávnených častiach 

záujmového územia dažďové záhrady s prepadovým potrubím. Dažďové záhrady budú 

dotované dažďovou vodou z komunikácií. Dažďové vody z parkovísk budú zachytené a cez 

ORL odvedené do kanalizácie, prípadne do vsaku. 

 

K bodu 5  

V súlade so Stratégiou adaptability mesta Trenčín na klimatickú zmenu (2019) vo vzťahu k 

využitiu krajiny, bude stavba obsahovať návrh riešenia sadových úprav v súlade s platnou 

legislatívou. Projektová dokumentácia bude obsahovať samostatný stavebný objekt Sadových 

úprav. 

 

K bodu 6  

Požiadavka sa netýka navrhovanej stavby.  

 

K bodu 7  

V projektovej dokumentácii bude zapracovaný návrh na vytvorenie tieniacej steny 

s aplikáciou popínavých rastlín. 

 

K bodu 8  

Areál parkoviska nebude produkovať žiadne odpady, pre ktoré by v zmysle zákona 

o odpadoch malo byť zavedené separovanie odpadov. Parkovacia plocha bude disponovať 

potrebným počtom odpadkových košov na zmesový komunálny odpad. 

 

K bodu 9  

V súlade so Stratégiou adaptability mesta Trenčín na klimatickú zmenu (2019) vo vzťahu k 

využitiu krajiny, je potrebné zabezpečiť náhradnú výsadbu za zabratú zeleň. Časť výsadby 

môže byť realizovaná na ploche stavby. Časť bude realizovaná na plochách vo vlastníctve 

Mesta Trenčín. Minimálne požiadavky na počty vysadených drevín budú stanovené 

dendrologickým prieskumom, s určením spoločenskej hodnoty drevín. Mesto Trenčín, ako 



investor predmetnej stavby, vykonáva na území celého mesta správu a údržbu zelene. 

Každoročný objem vysadenej zelene vysoko prevyšuje požiadavku, uvedenú vo vyjadrení. 

 

K bodu 10  

Funkčné využitie stavby neobsahuje reálne možnosti na uplatnenie umeleckého diela 

neoddeliteľného od samotnej stavby. Na zhodnotenie navrhovanej stavby nemá použitie 

umeleckého diela vplyv. 

 

K bodu 11  

Problematika je podrobne spracovaná v zámere kap. III.1.3. Klimatické pomery - Klimatické 

zmeny (str.15-16), v kap. Vplyvy na klimatické zmeny (str. 52) sú uvádzané klimatické 

charakteristiky s dopadom na na životné prostredie a obyvateľstvo s vyhodnotením pre 

dotknuté územie. Samotné opatrenia sa uvádzajú v kap. Opatrenia - Klimatické zmeny (str. 

59). 

 

K bodu 12  

Navrhovaná činnosť - záchytné parkovisko svojou prevádzkou nebude vytvárať produkty pre 

kompostovanie. 

 

K bodu 13  

V rámci kapitoly IV.10. Opatrenia na zmiernenie nepriaznivých vplyvov jednotlivých 

variantov navrhovanej činnosti na životné prostredie - Klimatické zmeny, bolo navrhnuté: 

- realizovať osadenie nabíjacej stanice pre hybridné automobily a elektromobily. 

 

Doplňujúce informácie ku stanovisku Železnice Slovenskej republiky (ŽSR), odbor 

expertízy 

 

K bodu 1 

Vo vzdialenosti cca 200 m od navrhovaného parkoviska sa nachádza križovatka ul. 

Kubranská a Pred poľom. Na tejto križovatke sa nachádza jestvujúca autobusová zastávka 

MHD. Týmto križovatkovým uzlom prechádza aj plánovaná trasa električkovej trate (v trase 

súčasnej vlečkovej koľaje do Zábrania), s možnosťou zriadenia električkovej zastávky. 

Z uvedeného vyplýva, že vo výhľade je uvažované s prepojením do centra mesta pomocou 

mestskej autobusovej dopravy aj plánovanou električkovou dopravou. 

 

K bodu 2 

Hlavnou funkciou navrhovanej stavby je uspokojenie dopytu po parkovacích miestach pre 

užívateľov osobných automobilov, ktorí prichádzajú do mesta Trenčín z východnej strany. 

Pre prístup k navrhovanému parkovisku budú slúžiť jestvujúce komunikácie. Neuvažuje sa 

s výstavbou nových komunikácií, preto ani nie sú navrhované nové križovania so železničnou 

traťou. Ochrana prevádzky priľahlej železničnej trate bude preukázaná v ďalšom stupni 

projektovej dokumentácie.  

 

K bodu 3 

Spracovateľovi nie sú známe žiadne nepriaznivé vplyvy, ktoré by negatívne vplývali na 

navrhovanú stavbu. Stavba neobsahuje žiadne funkcie, ktoré by boli prevádzkou železnice 

ohrozené. 

 

Doplňujúce informácie ku stanovisku MDV SR 

 



K bodu 1 

Stavba záchytného parkoviska je rozdelená na dve etapy. Predmetom posudzovania je len 

1.etapa. Znázornenie 2.etapy je v priloženej dokumentácii z dôvodu poskytnutia ucelenej 

informácie o výhľadovom zámere investora. Parkovisko 1. etapy je výjazdom pripojené na 

okružný pás okružnej križovatky. Vjazd na parkovisko je z ramena križovatky, ktoré je 

miestnou komunikáciou. Obidve napojenia preto v súlade s uvedenou normou nevyžadujú 

zriadenie odbočovacieho a pripojovacieho pruhu. Po zmene dopravnej situácie po 

vybudovaná JVO bude súčasné rameno križovatky, na ktoom je zriadený vjazd pre 1.etapu 

parkoviska, zaslepené. Naďalej bude slúžiť len ako napojenie parkoviska s prístupom z MK 

Pred poľom.  

Ako je uvedené vyššie, napojenie 2.etapy parkoviska je uvedené len výhľadovo a nie je 

predmetom posudzovania. 

 

K bodu 2 

Prekonzultovanie a žiadosť o stanovisko správcu cesty I/61 SSC Bratislava bude riešené v 

rámci prípravy dokumentácie pre územné rozhodnutie. 

 

K bodu 3 

Ako je uvedené v bode 1), napojenie 2.etapy parkoviska je uvedené len výhľadovo a nie je 

predmetom posudzovania.  

 


